
Résultats enquêtes 
étudiants
2023-2024



• Nombre de réponses
• Apprentis 127 (sur 133)
• Etudiants 199 (sur 237)

• Taux de réponses
• Apprentis 96 %
• Etudiants 84 % 



AIENSAIT
• 75 % en 2ème et 3ème années 

connaissent l’activité de l’association
• 55% en 1ère année

DSI
Pourquoi solliciter le service ? 
31 % soucis de connexion WIFI
25 % problème de carte étudiante
22 % problème logiciel
16 % divers (gala, coloril…)

4 % problème de boite mail
2 % fishing

94% 
satisfait

66 % lisent tous les jours
30 % lisent 1 à 2 fois par semaine
3 % 1 à 2 fois par mois
1 % ne lit jamais

50 % n’utilisent pas l’ENT

Mails

Vie étudiante 
Apprentis : 83 % 
Etudiants : 79 % 

74 % des étudiants estiment que l’équipe de 
Direction est facilement accessible 
mais souhaitent plus de proximité



Concernant les jurys,
Organisation
Fréquence
Communication

Service des Etudes
Equipe du service des études

Apprentis Classique
Disponibilité 92% 67%
Réactivité 94% 78%
Accueil 95% 88%

89 % des étudiants et 
apprentis sont satisfaits 
de l’utilisation d’AURION 

30 % des apprentis
37 % des étudiants 
ont eu recours au suivi médical 
proposé par l’école

85% 
satisfaits

80% 
satisfaits



Service 
Communication 20% des apprentis

50% des étudiants
ont eu contact avec le service

PROSPECTION

IMPRESSIONS
EVENEMENTS

Expression libre : 

Très disponible
Réactivité et sympathie
Très accessible
Plus de considération des alternants sur les réseaux sociaux
Organisation de réunions pour motiver à participer aux forums



Laboratoires et 
ateliers

• Consignes de sécurité
22% disent ne pas les connaitre

• Conseillère de Prévention
73% disent ne pas la connaitre

• EPI
16% disent ne pas avoir les 
équipements nécessaires en TP

Prévention et 
sécurité

Gants et lunettes en 
ennoblissement

Acquisition de 
l’expérience

Les +
Techniciens compétents et disponibles
Beaucoup de machines 

Les -
Machines plus modernes
Plus de chaises
Propreté et rangement



Patrimoine et Logistique
• 84 % sont satisfaits de l’accueil du personnel 

d’accueil. 
Emprunt de clés

Garde de bagages Renseignements 
divers

Les espaces d’apprentissage :
 Manque de place en amphi
 Plus de confort des sièges
 Manque des prises de courant
 Sensibilité des détecteurs de lumière
 Problème de micro => oreillettes micro pour les enseignants 



Bibliothèque
55 % des apprentis 
35 % des étudiants
ne fréquentent jamais la bibliothèque

81 répondants

Consultation 
d’ouvragesLieu de travail 

au calme Emprunt 
d’ouvrages

Le PEB (Prêt entre bibliothèques)
Les acquisitions

Connus 
par 61 %

Catalogue en ligne 
Savez-vous y accéder ?
Savez-vous l’utiliser? 
En raison du faible nombre de réponses, les résultats ne sont pas exploitables.

Afin d’optimiser les résultats, l’enquête 
sera refondue en 2024-2025



Résultats des enquêtes étudiants étrangers
Ils sont satisfaits !

86 % de leur intégration
73 % du buddy program

95 % de l’assistance fournie par le service R.I.

Le travail en groupe
98 % ont travaillé en groupe

60 % non pas choisi leur groupe
79 % auraient préféré choisir

Cours de français/be my guest

Buffet international

Cours d’anglais

Projets

Réalité Virtuelle

3D design

Fashion Luxury

Leur endroit préféré 
pour travailler

Les salles de coworking !

44 répondants/50
88% de taux de réponse

Leurs suggestions d’amélioration
Plus d’interactions avec les étudiants français

Moins de changements dans les emplois du temps
Des solutions de restauration dans l’école

Hébergement
91 % sont en logement privé 

9 % au CROUSTrouvé 
avec l’aide 
du service 
RI : 84 %

Satisfaits 
du 

logement : 
93 %



Merci de votre attention 


